
ČESKÝ JAZYK – 9. ročník – 20.4.-24.4. 
 

 

1. Opravit úkoly z minulého týdne. 

 

2. Pokračovat ve čtení knížky za duben - napsat výpisek (do deníku nebo na papír), ofotit, poslat. 

 

3. Přečíst si v učebnici stranu 75 – samostatný větný člen, oslovení, vsuvku, větu neúplnou. Zapsat do 

školního sešitu, ofotit, poslat: 

samostatný větný člen 

oslovení     stručně zapsat, vypsat příklady psané kurzívou (zvýraznit) 

vsuvka 

věta neúplná 

 

4. Vypracovat v pracovním sešitě (ofotit, poslat): 

str. 49/2,3 

str. 50/4 a), b), c), d) 

 

5. Otevřít odkaz, napsat jméno, třídu, spustit výzvu. 

 

- samostatný větný člen, oslovení, vsuvka, citoslovce, věta neúplná = elipsa: 

https://kahoot.it/challenge/07970001?challenge-id=31cadbe1-5d71-4166-b77e-

da2b993e201e_1587059494536 

(lze použít i PIN na stránce kahoot.it: 07970001) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

https://kahoot.it/challenge/07970001?challenge-id=31cadbe1-5d71-4166-b77e-da2b993e201e_1587059494536
https://kahoot.it/challenge/07970001?challenge-id=31cadbe1-5d71-4166-b77e-da2b993e201e_1587059494536


ŘEŠENÍ Z MINULÉHO TÝDNE  

 

Zkontrolovat v pracovním sešitě, opravit: 

 

str. 46/2  

 

1. Na rozdíl od chemických reakcí, které se týkají elektronů v obalu atomu, dochází při jaderných 

reakcích ke změně počtu protonů, neutronů nebo obou nukleonů v jádrech atomů a tyto přeměny 

jsou provázeny mnohem většími energetickými změnami než změny v elektronových obalech 

atomů. 

   + 

   a 

          1VHa    1VHb  3VH  SOUVĚTÍ SOUŘADNÉ   

  ,které 

   

2VV přívlastková 

 

 

2. Chemická reakce je přeskupením chemicky vázaných atomů, při kterém některé vazby zanikají a 

jiné vznikají. 

 

1VH        SOUVĚTÍ PODŘADNÉ  

  , kterém  

   

   

           + 

           a 

 2VV přívlastková 3VV přívlastková 

 

 

3. HCl04 je ještě silnější než velmi silná kyselina sírová, proto by se mohlo zdát, že tato reakce je 

v rozporu s obecně platným pravidlem, podle kterého je slabší kyselina vytěsňována ze svých solí 

kyselinou silnější. 

 

   → 

, proto 

1VH  2VH      SOUVĚTÍ SOUŘADNÉ  

    , že 

 

   3VV podmětná 

     ,kterého 

      

    4VV přívlastková 

 

4. Kovalentními vazbami jsou vázány nejen atomy v jednotlivých molekulách, ale tento typ vazby 

existuje i v některých pevných látkách, které jsou tvořeny obrovskými soubory kovalentně 

vázaných atomů. 

 

 ┌┘ 

       nejen - ale 

1VH  2VH      SOUVĚTÍ SOUŘADNÉ  

   , které 

     

       3VV přívlastková 

 

5. D. I. Mendělejev nebyl … (pro dobrovolníky – 1VH, 2VV přísudková, 3VH, 4VV měrová) 



       

str. 48/1 – zakroužkovat správně zapsané věty 

a) A chybně (… zeptala se …) 

B správně 

C správně 

D chybně (… ať …) 

 

b) A Matka se zeptala, kdy přijdu. 

B Teta se smála, že to není tajemství. 

C Zakřičel, aby mu to vrátil. 

D Pobídla kloučka ke spěchu, aby stihli začátek pohádky. 

 

 

str. 48/2 – doplnit uvozovky, zakroužkovat velká/malá písmena 

 

 


